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VERBALE DELLA COMMISSIONE ELETTORALE 

ELEZIONI DEI RAPPRESENTANTI DEGLI STUDENTI NEI CONSIGLI DI CORSO DI 

STUDIO IN GIURISPRUDENZA E CONSULENTE GIURIDICO D’IMPRESA AFFERENTI 

AL DIPARTIMENTO DI GIURISPRUDENZA  

BIENNIO 2024-2026 

 

In data 14 dicembre 2023, ore 17.00, si riunisce la Commissione elettorale, nominata, a seguito del 

Bando Elezioni Prot. 186086/2023, per le elezioni dei rappresentanti degli studenti nei Consigli di Corso 

di studio in Giurisprudenza e Consulente giuridico d’impresa, per il biennio 2024/2026, in presenza 

presso la Segreteria del Corso di Studi, Aula G. Messina. 

Sono presenti, il presidente della commissione, prof. Felice Blando, i componenti, prof. Francesco Di 

Chiara, sig.ra Teresa Affatigato,  sig.ra Andrea Pia Lo Nigro e sig. Dario Emma, il segretario sig. 

Salvatore La Barbera. 

La riunione sulla piattaforma Microsoft Teams è raggiungibile tramite il seguente link 

http://tinyurl.com/3299bsxv  per consentire l’accesso pubblico allo scrutinio dell’elezione. 

In relazione alle modalità telematiche di svolgimento delle votazioni, la Commissione, mediante 

l’interlocuzione del suo presidente e del dott. Marco Arata, referente della piattaforma ELIGO, verifica 

il regolare funzionamento della piattaforma nel periodo stabilito per le votazioni. 

In relazione alla candidata Amata Cristina si rileva che per mero errore di battitura la medesima 

candidata è stata indicata nella piattaforma Eligo come Amato Cristina; in conseguenza di ciò la 

Commissione attribuirà regolarmente i voti indirizzati ad Amato Cristina come attribuiti ad Amata 

Cristina. 

 Alle 17.05, il dott. Marco Arata entra nella stanza Teams, accede alla piattaforma ELIGO e ne 

condivide la schermata nella stanza virtuale, avvia lo scrutinio della votazione e ne rende disponibile 

l’esito mostrando il relativo report. 

La commissione, prende visione del contenuto dei dati estratti dalla piattaforma ELIGO, 

accertandone la regolarità e gli stessi vengono allegati al presente verbale e ne costituiscono parte 

integrante. 
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Dalla documentazione ricevuta, la Commissione prende atto che le operazioni di voto sono state 

aperte alle ore 9.00 e chiuse alle ore 17.00 e si evincono i seguenti dati: 

 CDS MAGISTRALE IN 

GIURISPRUDENZA 

LMG/01 

CDS CONSULENTE 

GIURIDICO 

D’IMPRESA  

L-14 

Numero totale di elettori:  2446 61 

Numero totale di elettori che hanno votato 1621 11 

Numero totale di elettori che non hanno votato:  825 50 

Affluenza totale degli elettori:  66,27 18,03 

 

Per il CdS in Giurisprudenza, risultano pertanto eletti i seguenti candidati: 

1. Marranca Giulia 

2. Milazzo Monica 

3. Fabbrica Ginevra Pia 

4. Scimè Carmine 

5. Almerico Giada 

6. Nobile Thomas 

7. Modica Flavio 

8. Calò Gaia 

9. Riolo Francesco 

10. Cosenza Alessia 

11. Randazzo Alessandro 

12. Maio Simone 

13. Noto Giada Maria 

14. Barca Francesca 

15. Pezzano Ilaria Fedela 

16. Amata Cristina 

17. Scalisi Antonino 

18. Palmeri Giulia 

19. Parisi Umberto 
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20. Licari Mariaelena 

21. Lumia Francesco 

22. Cuschera Salvatore 

23. Cangialosi Chiara 

24. Li Vecchi Vittoria Noemi 

 

Per il CdS in Consulente Giuridico d’Impresa, risultano pertanto eletti i seguenti candidati: 

1. Montalto Anas Michele 

2. Santangelo Alessio 

3.Vella Pietro 

4. Guaiana Dario 

5. Palermo Marika 

Alle ore 17.15 la commissione chiude la riunione pubblica sulla piattaforma Microsoft Teams e 

procede con gli ultimi adempimenti. 

Il presidente comunica che ai sensi dell'art. 6 del bando, nei due giorni successivi alla 

pubblicazione, gli interessati potranno inoltrare eventuali reclami all’indirizzo istituzionale del 

presidente della commissione; decorso il predetto termine in assenza di reclami, o all’esito della 

decisione sugli stessi, la commissione trasmetterà al Direttore del Dipartimento i risultati definitivi 

delle elezioni per gli adempimenti consequenziali. 

Non essendovi altro da deliberare, la commissione preso atto della regolarità delle operazioni di 

voto, dispone la pubblicazione del presente verbale e degli scrutini nella pagina web del Dipartimento. 

Il presente verbale viene chiuso alle ore 17.30. 

Letto, approvato e sottoscritto. 

F.to  Prof. Felice Blando  (Presidente) 

F.to Prof. Francesco Di Chiara (Componente) 

F.to Sig.ra Teresa Affatigato (Componente) 

F.to Sig. Andrea Pia Lo Nigro (Componente) 

F.to Sig. Dario Emma   (Componente) 

F.to Sig. Salvatore La Barbera       (Segretario) 
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